Operacidkutatas I, 11. gyakorlat 2011. december 7.

1. Irjuk fel az alabbi egyenlStlenség-rendszer megoldhatosidganak feltételét (Farkas-

lemma):
2x1 — 3r3 +4r9 = —1,
—X1 — 21,'2 + 3.%3 Z 0,
T2, T3 2 0.

2. Igazoljuk, hogy ha véges sok R™-beli poliéder koziil barmely legfeljebb n + 1
metszete nem iires, akkor az 0sszes metszete sem iires.

3. Legyen P = {z : Ax < b} # (). Mutasd meg, hogy az els§ egyenlStlenség ponto-
san akkor implicit egyenldség ((azaz P minden pontja egyenlséggel teljesiti), ha
Jy>0:yA=0,yb<0,y; > 0.

4. Bizonyitsd be Gordan tételét: akkor és csak akkor létezik x amire Arx < 0 (azaz
Az minden koordinataja negativ), ha nem létezik y # 0, amire yA = 0 és y > 0.

5. Irjuk fel a kivetkezd feladat dualisat:

r1—x9+x3<1
—I1+ T+ 3= —1

x1+ 29+ 23>0

T1,xo > 0

min 2x1 + 3x3.
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